



奶奶的菜园

小记者:欧阳溯彬 编号:202485
周口文昌小学四(1)班

在老师和同学们的依依惜别中,我们迎来了盼望已久的暑假。

假期的头等大事,当然是回老家看望爷爷奶奶了。汽车在高速上奔驰,爸爸哼着小曲,我和弟弟嬉笑打闹着,妈妈在一旁笑着、唠叨着,感觉没一会儿就到家了。

车刚停稳,我和弟弟就像小鸟一样扑进爷爷奶奶的怀抱,爷爷奶奶高兴得脸都笑开了花,赶忙拿出早就准备好的糖和果冻给我们吃。我们吃得正高兴,爸爸突然喊我们去参观奶奶的小菜园。

只见这大概只有我们半间教室那么大一块地,奶奶却打理得井井有条,园里到处郁郁葱葱的。最吸引我眼球的当然是我最喜欢吃的西红柿,有的像拳头那么大,还是青绿色的,有的像又红又圆的灯笼,摘下一个,甜甜的、沙沙的,真是美味极了。西红柿左边是奶奶最爱吃的辣椒,有圆圆的像灯笼一样的菜椒,有红红的、尖尖的向上长的朝天椒,别看它个儿小,一般人可真是不敢恭维它的辣度呀!辣椒的左边就是它的最佳搭档——茄子了,有的还是青绿色,有的已经迫不及待地穿上它那紫色的袍子,戴上帽子,翩翩起舞呢。“黄瓜,黄瓜……”弟弟指着菜园最南边嚷道。我顺手看去,那一个个穿着绿色“军装”的黄瓜,真像一个个士兵齐刷刷地站成一排,但也有几个是弯腰的,大概是累了吧。我顺手摘了一根冲洗了下,真是又脆又甜呀!爷爷说菜园就是奶奶的宝贝,她每天浇水、施肥、逮虫,乐在其中。

这时,奶奶已经炖好了一锅香喷喷的鸡汤,喊我们吃饭呢。喝着鸡汤,拉着家常,我们很是高兴。由于爸爸要上班,我也要踢足球,我们不得不返回周口了。看着爷爷奶奶那不舍的眼神和苍老的身体,我搂着奶奶说:“奶奶,您放心,我们有空一定回来看你们!”

(辅导老师:曾庆翠)

学游泳

小记者:项仁煦 编号:202452
周口文昌小学四(1)班

盼望着,盼望着,暑假来了,我终于可以去学游泳了。

放假的第二天,我就和爸爸一起来到体育馆的户外游泳池学游泳。爸爸先教我学蛙泳,他先让我在岸上练习蛙泳的动作,总共分为4步,第一步是趴在地上,双腿向后弯曲,脚后跟抵住臀部,第二步是在上一步的基础上把双腿打开,与身体呈“W”形,第三步伸直双腿,最后一步是合并双腿并蹬直。

我练了大半天才把这些基本动作练熟。

为安全起见,下水之前,爸爸还让我戴上了背漂。没想到我刚下水就喝了一口海水,可真难受呀!爸爸让我放松,自己慢慢找感觉,他说越紧张,肌肉就越僵硬,这样更难浮起来了。慢慢的,我终于浮了起来,然后按照刚才在岸上学的那些动作比划着游,终于可以游出一米远了,真是太高兴了。

爸爸说,游泳不只是为了锻炼身体,它还是个生存技能,遇到意外的时候还可以自救呢!听了爸爸的话,我暗暗下定决心,一定要好好练习,争取早一点学会游泳。

(辅导老师:曾庆翠)

参观海洋馆

小记者:龚子轩 编号:202393
周口文昌小学二(6)班

自从淮阳有了海洋馆,我一直想去看里面的海洋生物。放暑假了,妈妈终于有时间带我去海洋馆了,我高兴极了!

进入海洋馆,真的像是进入了海洋世界,有慢慢爬行的海龟,有漂亮的水母,有在电视上才能看到的魔鬼鱼,还有好多不认识的鱼类。

来到鲨鱼馆,看到了凶猛的大鲨鱼,我就把平时在书上看到的鲨鱼的生活特点及习性讲给妈妈听,一旁的游人也凑到跟前听我讲解。他们听完对我竖起了大拇指,其中一位家长对她的孩子说:“看看别人家的孩子,咋懂这么多,都能当解说员了。”我听后别提有多高兴了。

从这件事中,让我懂得了读书可以学到很多知识,成为一个有用的人。

(辅导老师:吴继红)

“厨师”爸爸

小记者:李医博 编号:201962
周口李庄小学三(4)班

在我的心目中,爸爸绝对可以称得上是“厨师”,他做的菜独一无二,特别是他的招牌菜——牛肉炖蘑菇。

一次,爸爸要给我做牛肉,我开心得一蹦三尺高!爸爸说,做牛肉之前要把准备工作做好,只见爸爸先把切好的牛肉放入盐、生抽、调味料后抓匀,放置一边腌制,然后把洗好的葱、姜、蒜分别切成段、末、片,一切准备就绪,爸爸开始开火炒菜了。首先,爸爸往锅里倒一些油,等油热后分别放入花椒、茴香炒出香味,再放入葱姜蒜翻炒一下,接着把腌好的牛肉下锅,然后一手端起锅一转、一撂、一晃,牛肉在空中转了一圈,稳稳地落入锅中,火苗忽地蹿得老高。“爸!”我惊

叫了一声,爸爸却微微一笑,熟练地翻炒着牛肉,炒到半熟的时候,爸爸把绿绿的青菜和白白的蘑菇放入锅中,阵阵菜香向我飘来,我的口水都流了出来。

“开吃了,开吃了!”一盘香喷喷的牛肉炖蘑菇被放在了桌子中间,爸爸笑眯眯地说:“我做的这道菜堪称人间美味呀!”我听了装作半信半疑的样子,夹起一片牛肉准备细嚼慢咽后进行一番评头论足,可是那牛肉太好吃了,来不及仔细品尝,就被我狼吞虎咽地吞了下去。正当我吃得津津有味的时候,忽然发现爸爸满头大汗,身上的T恤已经被汗水浸透……

爸爸您真好,您辛苦啦!长大后我一定要报答爸爸,孝顺爸爸!

(辅导老师:赵丽娟)

我的爸爸

小记者:吴思源 编号:202238
周口文昌小学三(9)班

记得在二年级的时候,发生过这样一件事,我至今记忆犹新。

一天,我在做数学作业,碰到一道很难的应用题,无论怎么绞尽脑汁也做不出来,在那一刻,我几乎想放弃了。这时,爸爸走了过来,看到我愁眉苦脸的样子,就明白了一切。“你怎么了小丫头?”爸爸亲切地说。我焦急地说:“爸爸,这道应用题太难了,我思考了半天也没做出来。”爸爸拿起我的书,看了看这道应用题,温柔地摸着我的头说:“丫头,你今天可能是有点心浮气躁啊!来,我们再来看看题目的要求,一个条件一个条件去分析。你可以先算出一个星期的总量,然后再除以五天的总量……”看着爸爸认真地给我讲解

着,我豁然开朗,这样问题不就解决了吗?我怎么就是没想到呢!爸爸真厉害,谢谢爸爸!您真是我的“大救星”!

通过这件事,我从爸爸身上学到了在困难面前,要沉着冷静,戒骄戒躁,静心思考,才能更快寻找到解决方法。爸爸不仅在学习上能帮助我,在生活中也能给我很多鼓励和支持,我爱我的爸爸!

(辅导老师:项盈盈)

摆摊

小记者:余越 编号:200901
周口实验小学三(4)班

今天听说有小记者摆摊活动,我怀着激动的心情,一大早就跑去文具店买了一大袋的东西。

下午,我和妈妈来到了龙都建材城,这是我们摆摊的地方,我一看,哇!人已经来这么多了,于是我赶快把商品整整齐齐地摆好。摆好后我离开摊位到处转悠,一会儿看看别人的摊位上都有什么好东西,一会儿跑着去玩,老师看见了对我说:“你是一名营业员,要好好守着自己的摊位,万一别人来买东西,找不到你该怎么办呀?”

我赶快回到摊位守着,这时,一位小姐姐走了过来说:“小妹妹,我用剪刀换你的贴纸行吗?哦,原来可以互相交换东西的啊!”我同意了,也和别人互换起来,我用气泡交换了一个娃娃,用自动笔换了一辆卡通小汽车。摆摊活动结束了,我的商品也卖得差不多了,真是收获满满啊!

这次摆摊活动真有意义,不仅让我赚到了钱,也让我学会了怎样与人沟通,更体会到大人赚钱的不易!

(辅导老师:徐玉萍)

